



In The Supreme Court of Bermuda

CORRIGENDUM

ISSUED BY THE CHIEF JUSTICE

Ref. A/50

CIRCULAR NO. 9 OF 2007

PRACTICE DIRECTION
(CIRCULAR NO. 7 OF 2007)

PUNCTUALITY, NON-APPEARANCE, ADJOURNMENTS ETC.

CORRECTION

There was an error in paragraph 7(iii) of the above Practice Direction. In order to correct this the words “of one day or more” appearing at the end of the paragraph have been deleted and the words “more than one day” substituted.

A replacement text is attached. Please discard the earlier version.

Dated this 5th day of April 2007

Richard W. Ground OBE QC
Chief Justice

cc. Deputy Governor
Attorney General’s Chambers
Department of Public Prosecutions
Hamilton Police Station
Commissioner of Police
Commissioner of Corrections
Magistrates’ Court
Legal Aid Office